

## Együtt az ország nagycsaládosai

Orosházán, Gyopárosfürdőn rendezték a nagycsaládos országos találkozóját augusztus 27-én. Az ország minden tájáról érkeztek a vendégek, hogy együtt tölthessék az elményekben és örömeikben gazdag napot. Jöttek a régióból, a Dunántúlról, sőt határainkon túlról is a nagycsaládosok. Jó volt újra találkozni, beszélgetni, terveket szőni, és új kapcsolatokat teremteni.

Szarvasról két külön busszal indultunk útnak, összesen 74 nagycsaládos gyerek és felnőtt. Az Orosházi egyesület sok meglepetéssel várt bennünket. Minden család kapott egy kedves ismeretetőt a városról, s hogy több erőnk legyen a nap fáradaimhoz, egy-egy kemencében sült lángos is elhettünk. A gyerekek ajándék jégkrémet is választhattak maguknak. A színpadon különböző műsorokkal szórakoztattak bennünket. Meghallgattuk a Városi Fúvószenekar koncertjét, gyönyörködhettünk néptáncbemutatóban és megismerhettük a haragos kút legendáját. A kicsik kézműves-foglalkozásokon vehettek részt, de volt veterán motoros, vöröskeresztes és határőr bemutató is. Aki akart, az kedvére vízbiciklizhetett a tavon, vagy fűródhetett, napozhatott a strandon.

A legnagyobb sikere a gyerekek körében mégis az élményfürdőnek volt. Reggeltől estig folyt a fürdés, játék, hancúrozás. Kellemesen kifáradva, de sok-sok élménnyel gazdagodva vettünk búcsút az ország nagycsaládosaitól.

Jövöre ismét találkozunk!

Gombár Györgyné  
Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete

A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének 2005.08.26-i közgyűlésén az alapszabály módosításáról döntöttünk. Alapszabályunk a következőkben módosult:

2.§ Az Egyesület székhelye: 5540 Szarvas, Jókai u. 48.

5.§ Az Egyesület pécsettjei kettő darab négyszög alakú, valamint egy kör alakú pécsett.

1. számú pécsett: négyszög alakú, „Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete 5540 Szarvas, Jókai út 48. Cégirósági szám: PK.60.187/1991 Adószám: 18373600-1-04 Számlasz.: 11733058-20012993” felirattal. Hivatalos pécsett. Őrzi az egyesület mindenkor elnöke.

2. számú pécsett: négyszög alakú „Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete 5540 Szarvas, Jókai út 48. Adószám: 18373600-1-04 Telefon: 06-20/260-1665” felirattal. Hivatalos pécsett. Őrzi az egyesület mindenkor elnöke.

3. számú pécsett: kör alakú „Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete felirattal és az egyesület logójával.

Csak protokolláris célokra használható, mint levél címzés, meghívó, stb. Őrzi az Egyesület székházának irodájában történik.

Felelős a mindenkor elnökhelyettes.

Az egységes szerkezetbe rendezett alapszabály megtekinthető az egyesület székházában, Jókai u. 48. a fogadóórakon, hétfőtől péntekig 15.00-19.00 óráig.

## Gépiró és szövegszerkesztő világbajnokság Bécsben

Olvasóink korábban már megismerték azt a három Vajdasági öregdiákot, akik a Bécsben megrendezett gépiró és szövegszerkesztő világbajnokságra készültek. Csipai Melinda, Csikos Edina és Dunai Krisztina azóta már sikeresen részt vettek ezen a világméretű rendezvényen. Az INTERSTENO kétévente rendez meg a gépirók, gyorsírók és szövegszerkesztők szakmai világbajnokságát és kongresszusát. 2005. évben ennek a világbajnokságnak Bécs adott otthont július 23. és 29. között. Az országos versenyeken való részvétel alapján Magyar Gyorsírók és Gépirók Országos Szövetsége úgy ítélte meg, hogy Magyarországot 50 fő, ebből Békés megyét 3 fő – Csikos Edina, Dunai Krisztina és Csipai Melinda Békésszentandrásról – képviselhesse ezen a rangos szakmai versenyen.



A versenyzők

A munka és a tanulás mellett nagyon sok időt fordítottunk a világbajnokságra való felkészülésre. A gyakorlás mellett az anyagiakat is biztosítani kellett. Mivel a versenyen való részvétel az Országos Szövetség nem támogatja, ezért szponzorok segítségével és pályázatok útján próbáltuk a kiutazáshoz szükséges anyagi erőforrást előteremteni. A megkeresett cégek, vállalkozók lehetőségeikhez mérten segítettek.

Július 23-án 6 óras utazás után elfoglaltuk a szállást, amely Bécs belvárosában volt; szobánk ablaka éppen a parlament épületére nézett. Másnap együtt indultunk a regisztrációra, ahol megkaptuk a kitűzőt, mely az „összetartozást” jelképezte.



Edina a versenyen

A színvonalas megnyitón 28 nemzet képviselte magát: USA, Argentína, Ausztrália, Belgium, Kína, Németország, Finnország, Franciaország, Nagy-Britannia, India, Izland, Oroszország, Japán, Korea, Mexikó, Hollandia, Norvégia, Lengyelország, Svédország, Svájc, Singapur, Csehország, Törökország, Ukrajna, Oroszország, Magyarország, Ausztria, Kamerun. Az országot képviselő szövetség elnöke az országára jellemző öltözékben állhatott a színpadra, és saját nyelvén köszönthette és buzdíthatta a versenyzőket a megmérettetésre. Magyarország kalocsai népviseletben mutatkozott be.



Krisztina és Melinda

benmutatón és szakmai előadáson vettünk részt, ahol megismerhettük a gyorsírógépek különböző típusait.

A verseny befejeztével, a zsűri munkálkodása idején, megnéztük Bécs nevezetességeit. Jártunk a Hofburgban, Schönbrunnban – a kastély területét bejárva megcsodáltuk a gyönyörűen kiépített kerteket, valamint a Práterben – ahol volt egy kis idő a kikapcsolódásra.

Csütörtökön este 5 órakor volt az eredményhirdetés Bécs legszébb épületében, a Rathausban. Az összetett listából megtudtuk, hogy Edina gépirásból 56. helyeztet, szövegszerkesztésből 38. helyeztet lett. Krisztina gépirásból a 61., Melinda szövegszerkesztésből a 37. helyezést hozta haza. Ezek a helyezések mindenki számára a középmezőnyt jelentették, hiszen kategóriánként 100-120 versenyző vett részt a versenyen. A búcsúestére kilátogatott két szarvasi önkormányzati képviselő asszony is: Kozák Imréné és Sonkolyne Szekerczés Margit. Kö-



Az eredményhirdetést követő búcsúvacsorán

majd kiosztották a másolando szöveget. Ezután ismét hangos sipszóval elindították a másolást. 60 billentyű „csattogott” 30 percen keresztül! Az idő letelte után sipszó vetett véget a másolásnak. A versenybizottság állva tapsolt, így gratuláltak a versenyzőknek a teljesítményért. Csodálatos érzés volt!

Ezt követően Melinda és Edina már a szövegszerkesztésre készült, mivel rögtön a gépirás után következett. Ebben a versenyszámban korrektafeladatot kellett megoldani. Digitális formában megkapták a versenyzők a formázatlan szöveget, valamint annak korrekturellel ellátott nyomtatott formáját. A feladat az volt, hogy 10 perc alatt a lehető legtöbb korrekturellal kellett megoldani. Hétfőn és kedden szakmai programok keretében kiállításon,

szönjük nekik, hogy részt vettek velünk ezen az ünnepségen, és együtt örültek a helyezésünknek, együtt örültek velünk annak, hogy egy magyar kisvárosból kitutottunk ilyen rangos versenyre. Az eredményhirdetést béli hangulatú vacsora zárta le, mely éjfélig tartott.

Köszönettel tartozunk támogatóinknak. Munkánkban és továbbtanulásunkban nagy elismerést jelent, hogy egy ilyen színvonalas világbajnokságon részt vehettünk. Bízunk abban, hogy a 2 év múlva Prágában megrendezendő vb-n is ott lehetünk majd. Köszönet illeti felkészítő tanárainkat, Buzsáns Harmati Annamária és Tóthné Jansik Erzsébet tanárnőt, akik kitartó, lelkes és önfeláldozó munkájukkal készítették fel minket a világbajnokságra.

A versenyzők

### Támogatóink voltak:

Axis 4000, Borex Kft., Barta László és neje, Bencsik Mihály, Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata, Békésszentandrás Kulturális Fejlesztési Alapítvány, Békés Megyei Önkormányzat Területfejlesztési és Európai Integrációs Bizottság, Börsök József, Borgulyáné Apáti Csilla, Budainé Bertók Judit, Csipai László, Dr. Bagi László, Fabó István Békésszentandrás képviselő, Fazekas István, Fő Téri Általános Iskola, Gallico Rt., Ipartestület Békésszentandrás, Komép Kft., Kozák Imréné és Sonkolyne Szekerczés Margit, Nemzeti Szakképzési Intézet, PC Shop, Rágyanszky István, Sinka József Békésszentandrás polgármestere, Szabó Katalin, Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre Egyesület, Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet, Szarvas és Vidéke Hetilap, Szarvasi Delta Kft., Szarvasi ÉP-KER Kft., Szentandrás Híradó, Takács Miklós, Tóthné Szabó Agnes, Vajda Péter Gimnázium Szakközépiskola és Kollégium, Vas-és Fémipari Rt., Velencei György, Vida János, Zalka Mg. Tsz.

## Indul a Csarnok Kupa

Októberben indul a Csarnok Kupa 2005/2006 Teremlabdarúgó Bajnokság, a Petőfi utcai sportcsarnokban. Nevezési lap a csarnokban átvethető és ott kell leadni is, október 10-ig



## Fitness cardio tréning

lehetőség a Városi Gyógyfürdőben!

Zsírégetés, állóképesség javítás biztonságosan, hatékonyan.

Rendelkezésünkre álló eszközök:

futógép, ellipszistréner, kerékpár, hátgép, pillangógép, járdapad  
Egyénre szabott életmódprogram, edzettségi állapotnak megfelelő terhelési intenzitás.

A konditerem nyitvatartása:

Hétfő, Szerda, Péntek: 19.00-21.00

Érdeklődni az alábbi telefonszámon lehet: 70-623-6603

Kugyela Mária gyógytornásznál

A step aerobic sikere töretlen. Izületkímélő, állóképesség fejlesztő és kiváló zsírégető edzés, mely valóban hatékony és egyben szórakoztató mozgásforma.

Szeretnél gyönyörű alakot, feszes izmokat?

Szereted a dinamikus, zenés mozgást?

CSATLAKOZZ HOZZÁNK!

A foglalkozások időpontja:

Hétfő, Szerda, Péntek : 17.00 és 18.00

Az órákat tartja: Kugyela Mária gyógytornász

Érdeklődni az alábbi telefonszámon lehet: 70-623-6603

A Városi Gyógyfürdő emeleti konditerem

## Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Ház

(Lengyel Palota) 5540 Szarvas, Szabadság u. 36.

Tele: 66/210-064, • e-mail: kozhaz@szarvasnet.hu

**Október 1-jén** (szombaton) 9.00–16.00 óráig a Lovagvár Szerepjáték és Kártyaklub Országos Kártyaverseny.

**Október 5-én** (szerdán) 17.00 órától "Szabadgyökök, antioxidánsok" címmel dr. Deák Sándor belgyógyász szakorvos előadása. A belépés díjtalan. A témával kapcsolatban várunk minden kedves érdeklődőt.

**Október 7-én,** 14-én, 21-én és 28-án (péntekenként) 17.00–19.00 óráig Kutyakiképző tanfolyam. Előadó: dr. Bartolák Zoltán, a Szarvasi Ebtenyésztők Egyesületének titkára. Az előadások a Közösségi Házban, a teregyakorlatok a kutyakiképző telepen lesznek megtartva. A tanfolyam ingyenes, kisköltségek kifizetését várjuk a jelentkezéskor.

**Október 8-án** (szombaton) 14.00 órától "Mesterségek Háza" alakuló összejövetel.

**Október 12-én** (szerdán) 9.00–16.00 óráig ingyenes Candida-szűrés, visszamérés. Jelentkezés: 66/218-045, 30/218-4231.

**Október 11-én** (kedden) 10.00–17.00 óráig Oriflame nyílt nap.

**Október 12-én,** 19-én, 26-án és november 2-án (szerdánként) 17.00 órától "Ezotéria és spiritualitás" című előadássorozat. Előadó: Princz Péter, spirituális életvezetési tanácsadó.

**Családi hétvégek programsorozat**  
**Október 8-án** (szombaton) 10.00–12.00 óráig "Csuhé madárijesztő" Vezető: Urbancsokné Pfljesovszki Ildikó

**Október 22-én** (szombaton) 10.00–12.00 óráig: "Lapos fonással készült könyvjelző" Vezető: Maczkó Ferencné

**Hastánc tanfolyam vasárnaponként** 14.00–15.00 óráig Sas Györgyi hastánc oktató vezetésével a Közösségi Házban. Díja: 1.000.- Ft. Szeretettel várunk minden érdeklődő hölgyet (kortól, súlytól függetlenül), aki ezt az igazán nőies táncot szeretné elsajátítani. Érdeklődni: Tasyne Gazdag Ildikó 66/210-064, Sas Györgyi 30/311-7756.

**Lányok, Hölgyek figyelme!**  
Felnőtteknek alakformáló aerobik indul 2005. október 13-tól, minden csütörtökön este 20.00–21.00 óráig Somogyi Nikolett aerobik edző vezetésével. Információ: Somogyi Nikolett 70/564-9111.

A klubok, foglalkozások helyszíne: Vajda Péter Művelődési Központ Közösségi Ház (Lengyel Palota) Szarvas, Szabadság u. 36., Béke u. felőli bejárat.) További információ a 66/210-064-es telefonszámon kérhető Hadadiné Faragó Erikától és Tasyne Gazdag Ildikótól.

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön.

Felölös szerkesztő: Tatai László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Demeter Zsuzsanna

Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felölös kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-786

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435